

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 30 .05. 2014 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 24.04.2014 ;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2015 ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere prin licitație publică a pășunii comunale , proprietate publică a comunei Costuleni;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 20 000 lei pentru finalizarea lucrărilor de consolidare și reparații curente la Biserica „ Sf. Treime” și Casa Socială din satul Covasna, com.Costuleni;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2014;

La ședință sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali aleși . Participă la ședință d-na învățător Miron Laura și d-nele educatoare Băsu Cristina și Pîntecuț Mihaela.

D-na președinte de ședință Lupu Mariana dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la ședința din 24.04.2014 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2015 .

D-na consilier local Ciaușu Angelica, președintele Comisiei pentru dezvoltarea economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, servicii și comerț , gospodărire comunală și protecția mediului prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2015 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali aleși.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere prin licitație publică a pășunii comunale , proprietate publică a comunei Costuleni.

D-na consilier local Popa Valeria prezintă materialele pregătite.

D-nul viceprimar Onofrei Constantin completează cu faptul că a ținut cont de toți crescătorii de animale de pe raza comunei în lotizarea pășunii.

D-nul consilier local Nechita Dimitrie observă că se folosesc termenii de pășune , pajiște și fânețe . Atenționează că trebuie să se specifice clar despre ce este vorba pentru că acestea necesită lucrări diferite.

I se răspunde că în OUG 34/2013 pajiștile sunt definite ca fiind « suprafețe agricole de pășuni și fânețe ».

Hotărârea privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere prin licitație publică a pășunii comunale , proprietate publică a comunei Costuleni se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali aleși.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 20 000 lei pentru finalizarea lucrărilor

de consolidare și reparații curente la Biserica „ Sf. Treime „ și Casa Socială din satul Covasna, com.Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind acordarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 20 000 lei pentru finalizarea lucrărilor de consolidare și reparații curente la Biserica „ Sf. Treime „ și Casa Socială din satul Covasna, com.Costuleni se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali aleși.

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2014.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2014 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali aleși.

D-nul consilier Chirilă Adrian se interesează cum stăm cu cheltuielile la capitolul investiții. Când încep lucrările?

D-nul viceprimar precizează că trebuie să înceapă lucrările la drumuri. Acum trebuie rezolvată problema din satul Costuleni unde au fost inundate niște curți.

D-nul consilier Chirilă Adrian precizează că dumnealui a solicitat beneficiarilor de ajutor social să curățe podul de la locul numit ”La monument” din satul Hilița.

D-na Popa Valeria solicită d-nului viceprimar să meargă prin comună să vadă ce distrugereri au provocat ploile. Oamenii aruncă tot felul de gunoaie prin șanțuri și șanțurile se rup. Îi roagă să ia măsuri. Propune să se dea amenzi celor care aruncă gunoaie în șanțuri.

D-na educatoare Băsu Cristina dorește să se adreseze Consiliului local. D-na președinte de ședință Lupu Mariana îi dă cuvântul.

D-na ed. Băsu Cristina:” Revenim la dumneavoastră pentru a primi un răspuns la solicitările noastre succesive referitoare la darea în folosință gratuită a spațiului din cadrul Dispensarului uman și dorim să aflăm punctul dumneavoastră de vedere.”

D-nul consilier local Chirilă Adrian :” Din partea mea aveți toată susținerea . Am zis că găsim mijloace pentru a face ceva pentru ca să beneficiați de acest spațiu.”

D-na președinte de ședință propune ca fiecare consilier local să-și spună punctul de vedere referitor la acest subiect.

D-nul viceprimar amintește că d-na consilier Ciaușu Angelica trebuia să întocmească o notă de fundamentare și să inițieze un proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință a spațiului din cadrul Dispensarului Costuleni. O întreabă pe d-na Ciaușu ce s-a întâmplat, de ce nu a mai făcut nimic.

D-na Ciaușu Angelica răspunde că a fost la d-nul primar și ne-a zis să așteptăm până la emiterea deciziei de către Camera de Conturi . Trebuie să ne documentăm să vedem dacă nu este un conflict de interese sau incompatibilitate. S-a propus și varianta ca școala să suporte cheltuielile de întreținere.

D-nul consilier local Rusu Lică : „ Am ajuns la concluzia că este rea voință . Nu se vrea. Îl propun pe d-nul viceprimar să se ocupe de acest lucru.”

D-nul Nechita Dimitrie întreabă care este termenul limită.

D-na președinte de ședință răspunde că e trecut termenul limită. Se așteaptă de foarte mult timp. Partenerii din Olanda nu vor mai finanța activitatea de la Casa Lalelelor dacă nu au o siguranță cu privire la spațiu.

D-na consilier local Popa Valeria propune să se încheie un protocol între Primărie și Asociația Pro- Comunitate.

D-nul consilier Nechita Dimitrie precizează că și consilierii locali au dreptul să convoace consiliul local în ședință ordinară. „Toți suntem de acord să ajungem să votăm acest proiect de hotărâre în ședința următoare.”

D-na educatoare Mihaela Pîntecuț îi invită pe d-nii consilieri locali să consulte pagina de facebook a Casei Lalelelor pentru a vedea activitatea care se desfășoară acolo. D-na Lupu Mariana se ocupă de promovarea obiceiurilor și tradițiilor din comună.

D-na Lupu Mariana menționează că în prezent Asociația Pro Comunitate colaborează cu Fundația World Vision în domeniul formării profesionale.

D-na consilier Popa Valeria precizează că a fost invitată să participe împreună cu reprezentanții poliției și reprezentanți ai Direcției Județene de Cultură și ai Complexului Muzeal Moldova la acțiunea de monitorizare asupra stării de conservare a sitului arheologic „Dealul Hiliței”.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
LUPU MARIANA**



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA